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Vignette 1 : 
recettes = 471 / dépenses = 634 
Donc, on dépense plus que ce qu’on gagne, la France est endettée/ruinée.

Vignette 2 : 
1/ Tiers-état = paysans, artisans, domestiques, bourgeois + mendiants, vagabonds, marchands, 
commerçants.
Noblesse = noblesse de cour, petite et moyenne noblesse.
2/ le Tiers-Etat.
3/ Ils ne paient aucun impôts.
4/ Qu’ils se mettent à en payer car ils sont plus riches.

Vignette 3 : 
Que le peuple exprime ses difficultés et ses souhaits afin de résoudre les difficultés du pays.


